



ప్రాంతీయపార్టీల కింగ్ మేకర్స్

మొదటిపేజీ తరువాయి... కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజల సమస్యలపై పట్టాను చూపడం లేకుండా...

బీఆర్ఎస్ అత్యధిక స్థానాల్లో గెలవబోతుంది... పార్టీలకు ప్రజాక్షేత్రంలో పరాభవం తప్పదు అని కేటీఆర్ హెచ్చరించారు.

రాష్ట్రంలో 65.67 శాతానికి పోలింగ్

మొదటిపేజీ తరువాయి... 2019 లోక్సభ ఎన్నికలతో పోలింగ్ 3శాతం పోలింగ్ పెరిగిందన్నారు. జూన్ 4న 34 శాతం ఓట్ల లెక్కలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు.

అట్టహాసంగా మోడీ నామినేషన్

మొదటిపేజీ తరువాయి... చెందిన లాల్చంద్ కుష్వాహా, దళిత నాయకుడు సంజయ్ సోంకర్ తో పాటు ఉత్తరప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి యోగి అధిష్టనాల్లో ఉన్నారు.



రాష్ట్రంలో బీజేపీకి రెండంకెల ఎంపీ సీట్లు వస్తాయి

మొదటిపేజీ తరువాయి... హైదరాబాద్ లో ఓటింగ్ శాతం తగ్గిందని చెప్పారు. హైదరాబాద్లో సెలబ్రిటీలు కూడా క్యూలో నిలబడి ఓటేశారు.

బీజేపీ గ్రాఫ్ పతనమవుతోంది

- బీజేపీ పట్ల జనాగ్రహం పెల్లుబుకుతుంది
రేషన్ పేరుతో బీజేపీ దగా
ఎస్సీ చీఫ్ అభిలేష్ యాదవ్ స్వప్నం

విశాలభారతి, నేషనల్ బ్యూరో: బీజేపీ గ్రాఫ్ పతనమవుతోందని, బుందేల్ ఖండలో ఆ పార్టీ పరిస్థితి దిగజారిందని ఎస్సీ చీఫ్, ఆ పార్టీ కన్వీనర్ ఎంపీ అభిలేష్ యాదవ్ అన్నారు.



రాజకీయాల్లోనూ సత్తా చాటుతా

నామినేషన్ దాఖలు చేసిన బాలీవుడ్ క్విన్ కంగనా రనౌత్



విశాలభారతి, నేషనల్ బ్యూరో: మండి లోక్సభ నియోజకవర్గం నుంచి బీజేపీ అభ్యర్థి గా బాలీవుడ్ క్విన్ కంగనా రనౌత్ నామినేషన్ దాఖలు చేశారు.

మరిన్ని రోజులు జైళ్లనే కవిత

మొదటిపేజీ తరువాయి... 20న కోర్టు విచారణ చేపట్టనుంది. తాజాగా ఈడీ కేసులో కోర్టు కవిత జ్యూడీషియల్ కస్టడీ పొడిగించింది.

విశ్వాసి మేకప్ మరో వారం రోజులపాటు కవిత కస్టడీ పొడిగించారు. ఈడీ అధికారులు మార్చి 15న కవితను విచారణ చేపట్టి, ఆ రోజు నాయంత్రం ఆరెస్ట్ చేశారు.

రాజకీయాల్లో రాజీస్థానాని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ దేశ వ్యతిరేక చైఖరితో ముందుకెళ్లడం ఆందోళన రేకెత్తినోదని చెప్పారు.

ఎపీలో హింస కంటిన్యూ..

మొదటిపేజీ తరువాయి... అయిది. ఈ దాడి గురించి విషయం తెలుసుకున్న టీడీపీ కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పదాపహేళనలు చేశారు.



ఎమిచ్చినా అమ్మ రుణం తీర్చుకోలేం

- వెటా ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా మదర్స్ డే వేడుకలు
తల్లి లేకుంటే జగతి లేదు.. ప్రగతి లేదు
హనుమాండ్ల రూస్సెరెడ్డి, ఎమ్మెల్యే యశస్వినీ రెడ్డి

పాలకుర్తి, విశాల భారతి : ఎమిచ్చినా అమ్మ రుణం తీర్చుకోలేమని 'వెటా' సంస్థ ఫౌండర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలకుర్తి ఇంచార్జి హనుమాండ్ల రూస్సెరెడ్డి, పాలకుర్తి ఎమ్మెల్యే మామిడాల యశస్వినీ రెడ్డి అన్నారు.



జగన్ విదేశీ యానానికి లైన్ క్లియర్

విశాలభారతి, ఆంధ్రప్రదేశ్: ఏపీ సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి విదేశీ పర్యటన కోసం సీబీఐ కోర్టు అనుమతించింది. ఆయన ఈనెల 17 నుంచి జూన్ 1 వరకు యూజీ వెళ్లనున్నట్లు సీబీఐ కోర్టును జైలవలే అనుమతి కోరారు.

ఈవిం స్ట్రాంగ్ రూమ్స్ వద్ద మూడంచెల భద్రత



నల్లగొండ, విశాలభారతి: పార్లమెంట్ ఎన్నికలు జిల్లాలో ప్రతాప వాతావరణంలో కట్టుదిట్టమైన భద్రతను ఏర్పాటు చేసి ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ప్రశాంతంగా ఫూల్ చేయడం జరిగింది.

ఘనంగా జ్ఞానేశ్వర్ పుట్టినరోజు వేడుకలు

సికింద్రాబాద్, విశాలభారతి: రాష్ట్ర యూనివర్సిటీలకు, ఉద్యోగుల కోసం జ్ఞానేశ్వర్ సేవా ఎనలేని పని పలువురు ఓయూ ఉద్యోగులు అభివృద్ధి చేశారు.







